

2008年本市第一批重点建设项目名单公布

市殡仪馆即将告别黄岗寺

新家在二七区侯寨乡三李村郑密路西侧

□晚报记者 孙娟

本报讯 昨日,本市下达了2008年度第一批重点建设项目名单,其中有市殡仪馆迁建项目。第一批重点建设项目共147项,总投资20973518万元。

“看中阴附小区,但感觉离火葬场太近了,心里很不舒服,总不能天天看到火葬场吧。”准备在大

学南路一家大型社区买房子的何先生告诉记者。

随着城市不断向外扩展,位于黄岗寺的市殡仪馆逐渐纳入市中心,与城市整体形象越来越不协调。而在今年的第一批建设项目的社会事业项目中,市殡仪馆迁建被列入其中。

市殡葬管理处负责人告诉记者,市殡仪馆将迁到二七区侯寨乡三李村郑密路西侧(二七区与新密市交界处北100米),规划占地300

亩,建设内容主要包括殡仪、火化、骨灰寄存等设施。“殡仪馆搬迁已经说了好多年,最难的是土地置换,现在已经落实了150亩,有可能的话今年可以成功搬迁。”

据悉,目前的市殡仪馆建于上世纪60年代后期,占地仅55亩,空间过于狭小,附近交通不畅,给殡仪馆的发展带来极大的影响。新殡仪馆将解决这些问题,有利于文明殡葬。

南三环

黄岗寺

殡仪馆

黄岗寺路

市殡仪馆将迁到二七区侯寨乡三李村郑密路西侧(二七区与新密市交界处北100米)

重点项目早知道

社会事业项目:除市殡仪馆迁建外,还有商城遗址保护一期工程、图书馆新馆建设工程、第107中学综合楼、市疾病预防控制中心整体迁建工程、郑州市中心医院病房楼等。

城建项目:化工路、京广路、黄郭路以及航海东路拓宽改造工程;紫荆山路、电厂路、紫东路、客技路、棉纺路、沙门路、新柳路打

通工程;郑州市中心区铁路跨线桥;中州大道-农业路立交工程;南三环-大学路和京广路立交跨线桥工程;陇海路高架桥工程、京广路北延沙口路及沙口路道路工程;文化路、东明路和中州大道北段综合整治工程;郑州市植物园等。

生态水系规划:七里河、十七里河、十八里

河、魏河(贾鲁支河)治理工程。

民主路改造项目:香格里拉大酒店将于近期开建。商贸项目还有丹尼斯百货梦幻世界、沃尔玛大型购物广场旗舰店等。

其他项目:开封至新郑机场高速公路郑州段、火车站西出口工程广场工程、石家庄至武汉铁路客运专线。

本市首个城中村改造配建廉租房工程在二七区小李庄奠基 廉租房月租每平方米不超过5元

简单装修,带着行李可随时入住 维修费和物业管理费将由政府承担



昨日,在新建廉租房的户型图前,几名主管领导在看设计是否合理。

□晚报记者 陈静 通讯员 阚安生/文
晚报记者 王梓/图

本报讯 昨日上午,二七区低保户李广秀很高兴,因为他将有资格申请廉租房。昨日,高31层、建筑总面积5.2万平方米的二七区小李庄城中村改造配建廉租房工程开工。据悉,这是本市首个城中村改造配建廉租房工程。

可安置1000户困难群众

据悉,二七区小李庄城中村改造配建的廉租房,位于政通路与大学路交叉口附近,总建筑面积5.2万平方米,楼层高31层,计划工期15个月,2009年5月竣工,竣工后可安置1000户困难群众。

低保户李广秀就是此次受惠的群众之一。在二七区像李广秀这样的居民目前有7000户,大多吃低保。“去年11月份就听说政府要给俺盖廉租房,听说房租可便宜,真是太高兴了!”李广秀说。

小户型简装修,竣工就能入住

市政府规定,开发公司在改造城中村时,开发总面积的5%必须建不超过60平方米的小户型、简装修廉租房。

配建的廉租房到底是个啥样?昨日,记者打探了一下房型格局。从房型格局可以看到,从大门进入后,首先是开放式的厨房,紧挨着的是卫生间,再往里走,是客厅和卧室以及一个小阳台,尽最大可能利用了空间。

据介绍,廉租房将进行简装修,申请到廉

租房的居民不需要花钱装修,只需搬家具和行李就能住进新房了。

房租不会超过每月每平方米5元

据介绍,这次开工建设的廉租房,按每月每平方米5元的标准,由政府从开发商手中租过来,再转租给符合条件的居民,将来居民租房的费用,不会高于政府向开发商支付的租金。

此外,居民也无需担心支付房屋维修费和物业管理费,这些费用也将由政府承担。

据介绍,今年仅二七区内还将陆续建设几个配建廉租房项目,包括佛岗、路砦等地,其中以佛岗的配建廉租房面积最大。

会不会有人钻空子

在大学路居住,每月每平方米5元钱的租金很诱人。现场一些居民担心,经济适用房都有人钻空子,廉租房会不会有人打主意?

据二七区相关负责人介绍,廉租房将来如何管理,摆脱经济困境的家庭是否应该退掉廉租房,房租是否可以根据收入上调等,都需要进一步研究。盖房子和制定细则同步进行,确保房子建好后,能让困难家庭住上舒心又舒服的新房。

代办户口档案入郑

★各大中专毕业生,包括统招、成教、自考、函授、中专、中职等,我们协助为其代办户口档案入郑州。户口入郑州后,属丁常住户口,可购买经济适用房,参加居民医疗保险等。0371-66577959

眼镜的革命 近视的专家

第E镜是我国第一款具有自主知识产权的高科技功能性眼镜。它通过一副高科技术复合镜片,把看书、学习等近距离用眼转变为望远锻炼,第一时间切断近视根源,不用专门抽出时间使用,不仅不耽误学习,而且读书时间越长视力恢复越快,一举两得。专业针对青少年早期近视,一到两个月就能逐步恢复正常视力。让你轻轻松松摘掉眼镜,首次实现了学习提升视力这一眼镜功能的革命性突破。

●现场试戴,20分钟提高视力两行以上;
●绝大多数的早期青少年近视都能逐步恢复正常视力,一个学期轻轻松松告别近视眼镜。

◆世界眼科基金会中国分会长张效房评价第E镜——“看近者望远,学习就是治疗”

◆教育部全国青少年近视防治专家组组长、国际标准视力表发明人徐广第评价第E镜——“科学有效 学习同步 简便易行”

“提升近视孩子视力,给孩子一个美好的未来!”为庆祝鼠年新春到来,自1月24日起,能提升近视孩子视力的学生第E镜举行“寒假视力提升计划”活动,活动期间四重大礼送不停。

■参与条件:凡23岁以下近视青少年儿童均可参加。
■活动内容:活动期间,凡到第E镜郑州旗舰店的顾客无论配镜与否均可获赠精美礼品一份。配普通型学生第E镜可获赠价值128元国际标准全套专业视力检测,同时获赠时尚矫姿带一条;配豪华型第E镜将同时获赠高级专业护理灯一台。

■活动时间:2008年1月24日-2008年2月4日
■注意事项:活动名额有限,请提前拨打电话预约。

■活动专线:0371-66655768/66655778

郑州旗舰店地址:郑州市中原路与京广路交叉口东北角第E镜爱眼连锁机构。

第一重礼:
到店即送精美礼品一份

第二重礼:
国际标准全套专业视力检测(价值128元)

第三重礼:
时尚矫姿带(超市价199元)

第四重礼:
学生专用高级护眼灯
(礼品以实物为准)

全国青少年爱眼连锁机构
本活动最终解释权归第E镜郑州旗舰店所有